

Склад

1 капсула містить 65,66 мг (10 мільярдів КУО на капсулу) життєздатних культур пробіотичних бактерій:

Lactobacillus acidophilus - 44,4 мг.

Lactobacillus casei - 10,74 мг.

Bifidobacterium bifidum - 10,52 мг.

допоміжні речовини: крохмаль картопляний (наповнювач), желатин (капсула), стеарат магнію (антіспекаючий агент), аскорбінова кислота (регулятор кислотності).

Поживна (харчова) цінність на 100 г продукту: білків - 19,0 г; вуглеводів - 73 г; жирів - 2,0 г

Енергетична цінність (калорійність) на 100 г продукту - 390 ккал.

Не містить ГМО.

Показання

Рекомендується приймати як додаткове джерело життєздатних культур пробіотичних бактерій, що сприяють підтриманню рівноваги імунної системи, балансу мікрофлори шлунково-кишкового тракту в період прийому антибіотиків, при можливих порушеннях режиму харчування, зміні клімату та характеру харчування під час подорожей.

Запобіжні заходи

Можлива підвищена чутливість до компонентів продукту.

Цей продукт не призначений для діагностики, лікування або запобігання будь-яких захворювань, не повинен використовуватися як заміна повноцінного раціону харчування.

Не перевищувати рекомендовану добову дозу. Не застосовувати препарат після закінчення терміну придатності, зазначеного на упаковці, або при порушенні цілісності упаковки.

Перед вживанням рекомендується проконсультуватися з лікарем.

Застосування у період вагітності або годування груддю

Вагітні або жінки, які годують груддю, особи похилого віку або будь-яка особа з будь-яким захворюванням, перед вживанням цього продукту повинні проконсультуватися з лікарем.

Спосіб застосування та дози

Дорослим - по 1-2 капсули на добу на початку і під час лікування антибіотиками, не раніше ніж через 2 години після прийому антибіотиків.

Рекомендується продовжувати застосування препарату протягом одного тижня після завершення лікування антибіотиками.

Термін вживання - до 2-х тижнів, в подальшому термін споживання узгоджується з лікарем.

Умови зберігання

Зберігати в оригінальній упаковці при температурі не вище 25 ° С в місцях, захищених від вологи, прямих сонячних променів і недоступних для дітей.

Упаковка

По 10 капсул в картонній упаковці.

Категорія відпуску

Без рецепта.

Виробник

Гармоніум Інтернаціональ Інс.